



Мытищинские коммунальщики – так держать!

3

Посвящение в юнармейцы



В Мытищах состоялась церемония открытия местного отделения Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».

В ряды общественной организации влились 25 юношей и девушек. Ребята дали торжественную клятву юнармейцев и получили знаки отличия – бордовые береты и футболки с символикой.

Члены молодёжного движения – воспитанники кружков патриотической направленности: мытищинской школы отделения ДОСААФ, военно-патриотического центра «Граница», поискового отряда «Исток», гражданско-патриотического клуба «Вежливые люди», музея-студии «Штандарт».

С напутственным словом к юнармейцам обратилась заместитель главы администрации городского округа Мытищи

Елена Стукалова: «Сегодня для вас важный и волнующий день. Помните, что «Юнармия» – это не просто красивая форма и традиции, это прежде всего большая ответственность!»

Возглавить штаб местного отделения поручено военному комиссару военного комиссариата городов Мытищи и Королёв Московской области Максиму Гаврилюку. «Юнармия поможет воспитать из ребят настоящих патриотов России и, конечно, создаст прочный фундамент для дальнейшего их вступления во взрослую жизнь», – сказал Максим Владимирович.



КСТАТИ

Военно-патриотическое движение «Юнармия» образовано по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу в целях улучшения патриотического воспитания молодёжи. Юнармейцы будут участвовать в спартакиадах по военно-прикладным видам спорта, вахтах памяти, совершать походы по местам боевой славы.

НОВОСТИ

О памятной дате – за круглым столом

В мытищинской городской библиотеке № 2 прошёл круглый стол с участием школьников и студентов, посвящённый третьей годовщине воссоединения Крыма с Россией.

В эти мартовские дни Мытищи вместе со всей страной отмечают трёхлетие возвращения территории Крыма в состав Российской Федерации. 16 марта 2014 года прошёл референдум, на котором подавляющее большинство жителей полуострова проголосовали за воссоединение, а два дня спустя в Большом Кремлёвском дворце был подписан исторический договор о принятии Крыма и Севастополя в состав РФ. Сегодня в честь этого события в Крыму будет дан праздничный салют.

Важно оценивать эти события в историческом контексте – эта мысль легла в основу повестки дня круглого стола, который прошёл 16 марта в библиотеке № 2. В дискуссии приняли участие ученики ряда школ,

студенты Мытищинского колледжа, военнослужащие гарнизона, представители хуторского казачьего общества. Сотрудники библиотечно-информационного центра рассказали школьникам об истории Крыма, о героической обороне Севастополя, об этапах возвращения территории в состав РФ.

Свою лепту в осмысление памятной даты внесли и сотрудники Мытищинского историко-художественного музея. В зале воинской славы представлен уникальный экспонат из фондов музея: морская форма со следами крови защитника Севастополя Николая Титова, который жил в Мытищах. Экспозицию, посвящённую Крыму, дополняют антикварные открытки с видами Гурзуфа из личной коллекции.

